
HORAS. Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor Presidente deu nor 

aberta a sessão. após comprovar mediante observação no Livro de Presencas 

que havia quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou que a 

reunião estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 07 

(sete) Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente 
Aitamir Silva Miranda. Segundo Seerctario Patricia Nazário de Carvalho. 

Maria Isabel Inácio de Lima Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio 

Henrique Chagas. Logo após. pediu um minuto de silencio, em respeito 

falecimento do Senhor Jacy Marques de Almcida, tio do Secretário Municipal 

de Govemo. Senhor Neilton da Paz Marques, que também foi Vereadore 
Presidente da Câmara na última legislatura e em outras anteriores. Na 

sequencia. o Senhot Presidente colocou cm votação a Ata da sess�o anterior. 

sendo aprovada por unanimidade. Dando sequéncia, o Senhor Presidente 
realizou a leitura do Edital de Publicação número 035/CMSR/2021 que contém 
àpauta desta reunião. Dando sequência, o Senhor Presidente fez apresentação 

do Projeto preliminar de reforma e ampliação do prédio da Camara e indagou 
os vereadores se tinham sugestões a dar sobre o projeto apresentado. 
Prosseguindo' o Senhor Presidente fez a leitura do oficio 055/CMSR/2021 do 
Executivo Municipal encaminhando a Moção n° 01/2021 ao Presidente do 
Senado Federal Senado Rodrigo Pacheco em apoio ao Projeto de Lei 
Complementar n° 7.243-B/2006, que tem o objetivo de elevar o caminho da 
Estrada Real à condição de Monumento Nacional. Continuando, foi feita a 

leitura do Oficio n° 1560.2021-PRESID, em resposta ao Oficio n 
055/CMSR/2021. Prosseguindo foi feita a leitura do Oficio 
060/CMSR/2021, assinado por todos os vereadores, reiterando pedido a 
SARIEUR para que seja alterado o itinerário do ônibus na Sede para ir até a 
rotatória da Rua Alfredo Domingos de Melo, visando atender melhor os 
moradores, principalmente os do Bairro Mirante. Em seguida, aberta a palavra 

franca, foi concedida a Assessora Jurídica Dra. Vanise Gomes Santos que 
apresentou convite da Diretoria da Associação Comunitária João Nogueira
Duarte, da qual também é Secretária, convidando os vereadores para um 
Encontro Comunitário que será realizado no dia 29/09/2021, às 14:30 horas. na 
Sede da Associação localizada à Rua Jatobá, n° 130, na Serra do Cipó. tendo 
como tema o Lixo. A seguir, dada a palavra ao Vereador Alberto José Carlos 

eireira, o mesmo propôs que a Câmara faça um convite ao Senhor Pretoito
Municipal para discutir em reunião a questão do Lixo produzido 1a 2ona 

Rural. Logo após o Senhor Presidente ressalta que a reunião da Associyio
Comunitária João Nogueira Duarte será um ponta pé inicial para resolver o 

problema do lixo. Em seguida o Senhor Presidente aproveitando a presença do 

juridico do Executivo pediu ao mesmo melhores esclarecimentose sugeriu que 
O executivo faça um estudo a respeito do lixo naIs comunidades, eom isso 

poderao ter uma resposta para levar as comunidades na reunião. Dada a palavra 

ao Assessor Jurídico do Executivo, Dr. Luiz Chimicatti, o mesmo sugeriu que 

ab redigir este convite ao Prefeito Municipal seja pautado o assunto que será 
ratado, a fim de que sejam apresentadas respostas mais aprofundadas no ala da 
reuniào. Em seguida a Vereadora Patricia Nazário sugeriu que os Vereadores

Juntamente com o Executivo façam reunioes também nas Comunidades, para 



debaterem a respcito do lixo. Continuando o Senhor Presidente fala da 

importäncia de pautar para o Prefeito os assuntos que serão levantados na 

reuni�o, que asim o Executivo possa ir na reunião já com as respostas e 

esclarecer o que o municipio poderá fazer para atender cada comunidade. Em 

seguida. o Senhor Presidente levou ao conhecimento dos Vereadores, pedidop 

de ajuda financeira apresentado pelo atleta da ADS - Associação Desportiva

Santanense e servidor desta Casa, Senhor Ronaldo Antônio Claudino, com o 

objetivo de pagar taxa de inscrição da ADS no Festival Craques da Bola que 

será realizado na Cidade de Ponte Nova/MG, no dia 16 de outubro de 2021.

que será de muita importância para o desenvolvimento da Associação e dos 

jogadores. Em seguida, foi dada a palavra ao Vereador Alberto José Carlos

Ferr�ira que levantou a questão do uso de som abusivo no Municipio e 

informou que moradores da Lapinha da Serra estavam pedindo providéncias a 

respeito. Logo após, intensificou um intenso debate sobre este problema. Ao 

final. ficou decidido que a Câmara oficialize convite aos Comandantes do 

Pelotão e do Batalhão da Polícia Militar, bem como ao Senhor Prefeito, para 

participarem da próxima reunião ordinária para discussão e esclarecimentos 

sobre som abusivo. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por 

ecerrada a reunião. Santana do Riacho, 06 de outubro de 2021.
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